

# 美国夫妇收养 13岁“福娃”

## 洋妈妈说,收养中国女孩是她的愿望

本报聊城6月19日讯(记者 邹俊美) 聊城社会福利院13岁女孩胡正荣被一对美国夫妇收养,她是聊城第二位被外国家庭收养的“福娃”。19日,胡正荣和美国爸妈以及哥哥来到聊城,办理出入境手续,并去聊城社会福利院做最后的告别。一周后,胡正荣将和自己的洋爸妈飞到美国定居。

因为身患腰脊膜膨出,胡正荣和轮椅相伴多年。她5岁时被遗弃,后被福利院收养。2009年11月4日,在“明天计划”的帮助下,胡正荣在聊城市人民医院对神经性溃疡的左腿做了截肢手术。2011年胡正荣被送往廊坊牧羊人儿童村做康复训练,到现在已经一年多没回过聊城了。

2011年,从事建筑行业美国人麦特和妻子朱莉向美国的收养组织递交了一份收养计划,经过民政部审核同意后,麦特夫妇在民政部设置的关于涉外收养的网上看到了胡正荣资料,他们决定收养胡正荣,当时胡正荣正在廊坊做康复训练,

麦特夫妇还专门赶到廊坊与胡正荣见了面。麦特夫妇有两个儿子和一个女儿,女儿已经结婚,大儿子在菲律宾从事孤残儿童工作,小儿子今年15岁,比胡正荣大一岁。

6月17日,麦特夫妇和小儿子从美国飞到济南,聊城市福利院安排工作人员把胡正荣从廊坊接到济南与他们见面,并于当天签订了收养协议。

19日下午3点左右,胡正荣和洋爸妈以及哥哥来到聊城出入境管理处办理出入境手续。

办理完手续后,胡正荣回到福利院,在那里她见到了阔别一年的“爱心妈妈”和以前的小玩伴,依依话别后,胡正荣一家来到新建的儿童福利院合影留念,然后坐车回了济南。一周后,胡正荣将和洋爸妈一起回美国定居。

麦特夫妇已经为胡正荣规划好了她之后的生活,回到美国,先为胡正荣做职业测试,根据胡正荣的爱好,教她学习轮椅网球运动,或者请老师教她

学习钢琴。他们来中国领养胡正荣之前,还咨询了一位医生可以为她做康复。

洋妈妈朱莉说,收养一个中国女孩是她一直以来的愿望,她在夏威夷大学读大学时,有一位香港朋友,毕业之后就没了联系,她很思念她,也很喜欢中国文化,所以她一直想收养一位中国女孩。他们家房子有斜坡,轮椅可以无障碍出入,院子养着很多动物。他们邻居有一位姓李的中国女士,可以教胡正荣说英文。

聊城社会福利院党支部书记张文霞介绍,涉外收养的手续非常严格,聊城社会福利院很久以前就把胡正荣的资料报到了山东省民政厅,民政部当时也审核通过了胡正荣可以涉外收养。此外,对于国外收养家庭的要求也很严格,生活条件必须要比国内好才能收养,很多国外家庭报收养后四五年才能收养到孩子,因为这对美国夫妇答应可以接受需要特殊照顾的孩子,所以报收养后一年时间就收养了胡正荣。



胡正荣在出入境管理处和洋爸妈合影。本报记者 邹俊美 摄

聊城市第二届全民健身运动会之

“齐鲁银行杯”2012齐鲁(聊城)够级大赛

# 谁是聊城够级王

主办:聊城市体育局 齐鲁晚报·今日聊城

冠名单位:齐鲁银行聊城分行

媒体支持: 齐鲁晚报 LIFE 生活日报 城色 CITYIN 大众网 www.dzwww.com

冠军奖励10000元、亚军奖励6000元、季军奖励3000元,

4-10名次队给予价值不等的礼品奖励,并举行盛大的颁奖典礼。

报名费每人10元,送4副精美扑克、价值15元的桶装水水票一张和顺风

肥牛大酒店40元代金券一张。

现火热报名中.....

报名咨询热线:0635-8277092 8901888

1.报名地址:聊城市兴华西路93号(向阳路与兴华路交叉口西北角)今日聊城编辑部

2.报名地址:聊城市东昌西路凤凰台西邻顺风肥牛大酒店